

烟台 青岛啤酒节今晚「开喝」

14日-16日举办为期三天的机械未来电音之夜,嗨爆全场

传承创新

啤酒节新增更多看点

7月11日上午,本报记者来到烟台市体育公园进行提前探访,为您揭开本届啤酒节的神秘面纱。11日上午,在烟台市体育公园,工人们正在紧张地搭建舞台和会场,两个偌大的变形金刚格外显眼,整个啤酒节会场已成雏形。据了解,烟台第九届青岛啤酒节看点多多,将在前八届啤酒节的基础之上全面升级,将烟台的地域特色与青岛啤酒节相结合,植根本土,深入人心。本届啤酒节以“打造知名节会品牌,促进经济社会发展”为宗旨,不断提升活动层次,丰富活动内涵,在这个核心理念之上现场结构重新调整,在经典传承之上顺应时代潮流再升级,简洁的金属材质与时尚icon元素相结合,必将掀起一股现代化工业风潮。

今年啤酒节第一次在烟台尝试线上售票,提高消费者的消费体验。园区游客互动、舞台设计、现场布置等板块进行智能升级,提升科技在服务、管理等方面的水平和效率。

啤酒搭配美食

尽享夏日激情与欢乐

酒水作为每届啤酒节的重头戏,最受市民关注。本届啤酒节,青岛啤酒将以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、纯生,还有奥古特、纯生、经典等听装啤酒,酒类大约有10多个种类。为保证啤酒的鲜爽口感,所有桶装啤酒都是从青岛工厂灌装后当天直供的,确保为客人提供最新鲜醇正的啤酒佳饮。

与往年不同,今年啤酒节现场,桶装鲜啤除了黄啤和黑啤之外,还将增设红啤,让您体验多种口味,尽情畅饮。

作为啤酒节的保留节目,每年的饮酒大赛都会把现场推向高潮。比酒量,比速度,这种激情畅饮的爽快,每天都会吸引众多市民现场一比高低,总冠军将获得丰厚的神秘大奖。

炎炎夏日,哈啤酒哪能少了麻辣小龙虾。一串串冒着热气的香喷喷的烤肉,保证让您垂涎欲滴,打开您的味蕾,还有海蛎子、海虹、扇贝、蟹钳等多样海鲜食材供您选择。

机械未来电音之夜

嗨爆全场

除了啤酒与美食,音乐也是啤酒节的“标签”之一,7月14日-16日还有历时100天,特别斥巨资打造的机械未来电音狂欢之夜,将引进全球首个高科技大型变形金刚版DJ台,高15米,重20吨,可喷雾可摇头,让您大开眼界。

本次电音之夜活动舞美由中国变形金刚第一人携春晚道具组专业打造。引入F&M版权,准备工作经历100天,高标准,高档次,超炫酷!特邀国内外知名DJ倾情加盟。

本届啤酒节巧妙地将电音、啤酒、美食,演出充分融合。今年啤酒节现场,不仅设有电子音乐之夜,还设有变形金刚主题cosplay狂欢和青岛啤酒节餐车美食荟,让您一到现场,激情释放。

活动现场邀三五好友,掏出自拍杆,记录这嗨爆的瞬间;穿上特制的变形金刚服,让生活更加精彩;掏出手机,在15米高的炫酷DJ台前留

下爱的纪念,也许一不小心成了抖音网红;喝着啤酒,细细品味这一视觉狂欢盛宴……让广大市民和游客过一个激情放松的夜晚,提供一个休闲娱乐的绝佳场所。

需要注意的是,这种高档次的电音之夜并非天天上演,将在7月14日-16日期间的每晚6点到10点,在烟台市体育公园啤酒节现场如约精彩绽放,可一定不要错过。

“百年青啤 经典传承” 烟台青岛啤酒节成为烟台城市新名片

作为享誉世界的中国品牌,青岛啤酒始终坚持质量第一,秉承精益求精的工匠精神,满足不断升级的消费者需求。百余年来,青岛啤酒将“好人酿好酒”融入所酿造的每一杯啤酒中,回馈社会和公众,持续举办烟台青岛啤酒节活动也是希望在炎炎夏日带动大家的热情,畅饮好酒,丰富生活,将积极向上的生活态度和精神理念传递给越来越多的人,为生活创造快乐。

伴随烟台,一起走过了八个年头,烟台青岛啤酒节已经成为众多烟台市民消暑避暑的最佳选择,成为市民夜生活的一部分。今年的烟台青岛啤酒节将更大力度进行创新,力争为烟台打造一个高端、有特色的节庆品牌,丰富烟台市民的精神文化生活,将烟台青岛啤酒节打造成烟台的新城市名片。

喝着冰爽的啤酒,吃着美味的食物,吹着凉爽的海风,听着激情的音乐旋律,生活何等惬意。带上你的家人朋友,邀上你的兄弟知己,一起相约烟台体育公园!

夏天除了Wi-Fi、 空调和西瓜, 还有

B04找答案





仙境海岸 鲜美烟台

激情欢聚 千杯烟台

7月14日-7月16日
青岛啤酒机械未来电音之夜

烟台第九届青岛啤酒节

2018年7月13日—7月29日

地点: 烟台市莱山区体育公园
分会场: 烟台旅游大世界海鲜大排档

活动主办: 青岛啤酒股份有限公司
活动承办: 青岛森之林文化传播有限公司
活动协办: 烟台省级旅游度假区管委
齐鲁晚报 齐鲁壹点

高级合作伙伴:  三菱



畅享欢聚时刻

TSINGTAO

本报记者 秦雪丽 见习记者 孙晓玮

夏日激情与欢乐。
美酒,品尝着诱人的美食,伴随着激情的电子音乐,让您尽情享受
开序幕,活动一直持续至7月16日,每晚点到10点,品味着醇正的
7月13日晚,烟台第九届青岛啤酒节将在烟台市体育公园拉